

Divaderm

Pro zdravé vlasy, zářivou pokožku a pevné nehty

Popis: Divaderm je jedinečnou směsí aktivních látek, které mají blahodárný účinek na kvalitu vaší pokožky, vlasů i nehtů. Obsahuje vyvážené množství vitamínů, minerálů a přírodních výtažků, které jsou, na rozdíl od kosmetických výrobků, důležité pro správné fungování podkožní tkáň. Proto je jejich působení dlouhodobé. Biotin a zinek vyživují pokožku a zpevňují nehty. Vitamin E a lykopen jsou důležitými antioxidanty, které zabraňují vzniku vrásek a změně pigmentu pokožky. Pokud budete Divaderm používat pravidelně, budou vaše vlasy zářivější a silnější, vaše pokožka mladší a vaše nehty pevnější.

Složení. Každá tableta obsahuje: 100mg Oenothera biennis (olej z pupalky dvouleté), 10mg zinku, 60mg rybí bílkoviny (v prášku), 50g rybího oleje (omega 3 nenasycené mastné kyseliny), 50mg Equisetum arvense (výtažek z přesličky rolní), 2mg lekopenu, 30mg vitamínu C, 30mcg selenu, 1,5mg betakarotenu, 380mcg vitamínu A, 3mg vitamínu B5, 2mg vitamínu B6, 10mg vitamínu E, 150mcg biotinu, 2,5 kyseliny 4-aminobenzoové

Účinky léků:

Vitamin A je nezbytný pro obnovu buněk, obzvláště pro podkožní tkáň. Má anoxygenní vlastnosti, zpomaluje stárnutí a chrání před škodlivými vnějšími vlivy.

Vitamin B5 stimuluje růst buněk, urychluje hojení ran a pro zdravou pokožku je zásadní. Nedostatek vitamínu B5 se obvykle projevuje ve formě ekzému a padání vlasů.

Vitamin B6 má blahodárné účinky na kvalitu vlasů a nehtů.

Vitamin C urychluje hojení ran a popálenin. Má anoxygenní vlastnosti, zpomaluje stárnutí a chrání před škodlivými vnějšími vlivy. Toto je účinnější při současném užívání vitamínu E.

Vitamin E má anoxygenní vlastnosti. Chrání ostatní vitamíny rozpustné v tucích před působením kyslíku a pomáhá užívání vitamínu A.

Biotin podporuje růst vlasů a látkovou přeměnu potřebnou pro zdravou pokožku. Společně s vitamínem B6 působí proti zánětlivosti pokožky a vyrážkám. Nedostatek této látky se projevuje únavou kůže a špatnou kvalitou vlasů.

Selen je neopominutelnou složkou naší stravy. Má anoxygenní vlastnosti, zpomaluje stárnutí a chrání před škodlivými vnějšími vlivy. Při užití společně s vitamínem E zvyšuje svoji účinnost. Selen se také používá k předjetí určitých kožních problémů (vyrážka, seborea, akné). Doporučuje se při vyblednutí nehtů a pro příliš lámavé nehty.

Kyselina 4-aminobenzoová (PABA) pomáhá udržet a zdůraznit přirozenou barvu vlasů.

Betakaroten, provitamin vitamínu A, má anoxygenní vlastnosti. Společně s jinými antioxygeny (vitamin A, C, E, selen) zpomaluje stárnutí a pomáhá vaší kůži si dlouhodobě udržet mladší vzhled.

Lykopen je karotenoid, také s anoxygenními vlastnostmi, z nichž některé jsou podobné vlastnostem betakarotenu. Nachází se v kůži a chrání ji tak před škodlivými vlivy slunce.

Olej z pupalky dvouleté, lisovaný za studena, je bohatým zdrojem nenasycených mastných kyselin. Pupalka zlepšuje některé kožní problémy, např. vyrážku.

Přeslička rolní je zdrojem **silikonů, který** je hlavní složkou vlasů, kůže a nehtů. Pro „oživení“ vlasů nebo odbarvení nehtů je doporučována ve vyšších dávkách.

Rybí olej obsahuje nenasycené mastné kyseliny (omega 3), které by tělo samo nesjednotilo. Společně s výtažkem z pupalkového oleje má blahodárné účinky na podrážděnou kůži, kožní alergie (atopický ekzém), a také v případě, že chcete zmírnit zánět.

Bílkoviny obsažené v rybí moučce jsou zdrojem mukopolysacharidů, které napomáhají pokožce udržet si pružnost a posilnit kolagenní vlákna (zlepšit pružnost kůže). Tímto snižuje vznik vrásek. Bílkoviny z rybí moučky zvyšují schopnost kůže se uzdravit a fungují na způsob sluneční ochrany. Přispívají k zářivé a svěží pokožce.

Vhodný pro: Divaderm je určený předně pro osoby, které touží mít zdravou pokožku, vlasy a nehty. Pomáhá vyřešit kožní problémy, jako jsou přílišné fungování mazových žláz (seboreická dermatitida, akné), problémy s nehty (křehkost, lámavost, bílé skvrny) a vlasy (vlasy bez lesku, křehké, přílišné vypadávání vlasů). Je vhodný k posílení pokožky (zvýšení pružnosti kůže) a jako prevenci proti vráskám.

Tyto údaje nebyly schváleny agenturou pro správu a kontrolu léčiv NAFDAC.

Nevhodný pro: Nejsou známy žádné vedlejší účinky. V případě nežádoucích příznaků kontaktujte svého lékaře.

Působí s: Především u pacientů se schizofrenií, s epilepsií či těch, kteří užívají epileptogenní látky, jako jsou fenothiaziny, je třeba aplikovat pupalku dvouletou s obezřetností.

Pozor na: Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Doplnky stravy by neměly nahrazovat vyváženou stravu. Není vhodný pro děti do 3 let. Může být užíván po jakoukoliv potřebnou dobu.

Obezřetnost při užití: Dbejte na pokyny užití a působení léků s jinými látkami.

Vedlejší účinky: Výtažky z rostlin mohou u citlivějších osob způsobit alergickou reakci. Divaderm nesmí užívat osoby alergické na rybí bílkoviny.

Dávkování léků a doporučení užití: Dvě tablety denně, zapít vodou.

Známky předávkování a protilátky: Nejsou známy žádné případy předávkování. V případě nežádoucích příznaků kontaktujte lékaře.

Skladování: Skladujte na suchém a tmavém místě. Uchovávejte v původním obalu.

Vyrobeno:

WALMARK, a.s.

Oldřichovice 44,

739 61 Trinec

Česká republika

Natureline je značka registrovaná

May & Baker Nigeria Plc.

3/5 ulice Sapara, Ikeja Industrial Estate

Ikeja, Lagos

Hodnocení: jako celek velmi dobré, občas nějaká vynechávka (asi by vadila ta o dětech) či posun smyslu, je vidět práce s FPV